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TPAIIEZA OEMATQOQN B  AYKEIOY KATEYQOYNXHX

OEMA 1°
Al) 'Eoto 1o didvoopa a=(x,y). Na opicete Tig £vvoteg
0)UETPO TOL OLVOCLOTOG Kol B) cLVTELEGTNC 01EVOVLVOTC TOL O1VUGUOTOG
A2) Na ypdyete TOUS TOTOVS TOL OIVOLV
a) TNV amoctact onueiov M( Xg , Yo ) amd v ubeia € pe e&icoon AX + By +TI'=0
B) to eppaddv (ABI') evog tprywvov pe Kopugéc to onueia A, B, T
A3) Tielvon mapafoin pe eotio E ko dievbetovoa d;
A4) Tuetvon EMAewyn pe eotiec E ko E;
AS5) Tietvon vepPoAn ue eotiec E kot E;

A6) Tlog dwPaleton kou Tt onuaiver noyéon p—_ o ;

A7) Toieg elhelyelc Aéyovion OUOLEG ;

B1) 'Eocto ta dtavdcuata a= (x,Y,) kat B=(X,,Y,) . Na omodeifete ott:
A) 5+,§:(x1+x2,y1+y2) Kot B) l-az(l-xi,ﬂ,-yl)

B2) 'Eoto ta dtavicuata c’_:i:(xl,yl) kow B=(%,Y,) kat A . Na omodeilete ot

(1-a)-f=a-(1-p)=41-(a-p)

B3) Na amodeiEete 011 1 e€icwon tov kOkAov pe kévipo K( Xg , Yo ) Ko axtiva p givat :
(X=% ) +(y=-Yo)*=p’

B4) Ava, B,y axépaol va anodeiete Ot :

A)ovoa/PBxoup/y tote xou a/y wor Byava/P ko a/y t6te xor a/ (B+7y)

I'l) ITown n eKKeEVTPOTNTO KO TOLEG Ol ACVUTTMTES LIOG 1IGOGKELOVS VITEPPOANG ;

I'2) Eivor duvatov pa EAAetym ko pio vtepPoAn va £xovv 1010 EKKEVTPOTNTA ;

(E&nyeiote)

— .

I'3) Tiovurepoivetor yio To pn pndevikd dtovdopoto d ko B ov

@) af=[a|f] o p) a:f=0;(Eemsiore)
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®EMA 2°

-~

1.’Eoto to dtavoouoto a= (3x,4) ko ,Z’ =(2,5 ue xeR

o)[owotok wote allf ;
B)Mlowtox dote alp;

v) Av 10 K glvon aképatog va. Bpedel To vOAoTo TG evkAeidelag daipeong Tov a- E e
10 3.

2.'Eoto ta onueia A(2,3),B(1,5)xul(20,0+3) pe aeR

a) ITowo n amwdcTOoN TOV onueiov A kol B ;

B) ITowa 1 e€lomon g evbeiag AB ;

v) Na amodeiete 0t 0 I' Kivelton og gvbeia 1 omoia va Ppedet

) IToteg o1 duvartég aképares TIHEG Tov o ®ote o epPaddv (ABI) va eivar axéparog

ap1Ouoc ;

r 14 14 2 14 14
3.’Eotm 0 aképatog o =28k + 11 dote 0 K° va gival meprrtog .

o) Na anodeiete 011 0 Kk glvon mep1tTdg

B) Na amodei&ete 0TL 0 o lvot Kot VTOG TEPITTOG

v) oo T0 vwoLomo NG evKAeidelag draipeong Tov o e 0 7 .

4.'Boto N mopafory Y = 8

a) ITowa 1 eotio Kot mowa 1 dtevBetovoA TN

B) Mo n e&iowon epamtopévng e oto onueio M (2, -4)

v) Na amodeiete 6TL Yo omolodfmote onueio e P ( X, Y ) pe tetunuévn aképoto
TPETEL KOL M

TETOYUEVN VO €ivon APTIOG OKEPOLOG .

6. A.Ilow n e&iomon gvbeiog 1 omoia mepvdel amd to péco M tov tunuatog AB pe

A(3,-8) ka1 B(5, 2 ) xou and 1o kévipo K tov kdKkhov pe e€iocmon

X2 +y? +4x —10y-20=0;

B. ITowo 10 gpPaddv tov tpryvdvov AEZ omov :
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A glvon to onueio Toung Tov evbetwv X +2y =5 ko 3Xx -4y =5

E eivor n eotia g mapooric Y = - 12X kat
Z glval m apyn Tov dSvOGHATOC ZP =(7,-3) émov P (8,2) 10 mPag Tov

OlovHGUOTOC.

6. A.’Eoto ‘5‘ =2 ka1 ‘,E‘zZ\/E KOl 1) YOViO TOVG (é,ﬁ) :%
No Bpebet to 5-? KOl TO ‘§+ﬁ‘

B. Na Bpedsi Sivoopa X dote x|[(@+8) xar B L(a+X)

OEMA 3°
1.'Ecto n e&fowon  C:(x-3y)*+(3x+y) =40
a) Na anodeiete 611 n C mopiotdvel KOkAo kat vo Bpedel 1o KEVTpo Ko | aktiva Tov
B) IMowa 1 eicmon eQanTopévng Tov KOKAOL awTo 6To onueio Tov  M(+/3,1)
v) Na eEnynoete yati dgv vrapyel onueio tov P(a, B ) dote o mepirtdg Ko

oLYYPOvVHG B dpTiog.

2.’Eoto n e€lowon C: x*—60ax + Yy’ + 20y — 2005 = 0

o) Na amodeiete 0Tt 11 C mapiotdvel mavto KOKAo Kot vo Bpedet to kévpo kat 1 axtiva
TOL p.

B) Av K(xq,Yo) &lval ta KEVTpa TOV TOPATAVE® KOUKA®V VO OTOOEIEETE OTL AVI)KOVV GE
evBeia

OV TTEPVAEL QIO TNV apyN TOV aovoV .

VWAvo 7 vo omodeifete 61 p° = mOAS

3.’Eoto ta onueio A(4,0),B(8,3)xonI'(5,7)
o) Na amodeiete 0t1 10 Tpiymvo ABI givar opBoymdvio kot 1c06KeAES Kot va Bpebet To
eUPadov Tov .
B) IMowa 1 e€lomon g dtapésov AM tov Tprycddyvov ABT ;

v) ITov xtvovvtal ta onueic M(x ,Y ) av woyvet :
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AB +2-MA-MB=2-M[ :

4.’Eoto 1 e€lomon C: x> +9y*=9
o) Na amodeifete 0Tt 11 C mapiotdvel EAdenym Kot va Bpeite eotieg , KOPLEES Kot

EKKEVTPOTNTA
, , , 1
B) IMow 1 e€lomon epamtopévng g C oto onueio g P(—Z\/E ’5) ;

v) No Bpedei onueio M(x , ¥) e édhetyne dote OM L MA dmov O 1 apyny aEovav .

2
5. A. Na Bpebein poppny tov o~ dote 0 apBudg M = #e Z.

B. Av 10 vtoLloumo g NG evkAeidelag daipeong Tov o ue To 3 eival 2

va omodeiete 6t 0 apOpde P = (o = 20+ 2004) sivon moAomAGS10 TOV 3 .

6. Ecto n egicoon (E) : (2A—=1)X+(3X+4)y—-8A-7=0

a) Na anodeiete 611 1 (E ) mopiotaver evbeia yio kdbe Tiun Tov A~ kol TEPVAEL 0o

otabepod
onueio To omoio va Bpebetl .
B) ITowo T0 A av 1 mopamdvem gvbeio panteTon 6TOV KOKAO [E KEVIPO TNV apyn aovmv
KOl OKTival

p=1; (TPLY®OVOUETPIKOS KUKAOC)

®EMA 4°

1.’Eocto toonueio A(1,2),B(2,5 )k M(x ,Y) wote AM +2.AM -AB-15=0

o) Na amodeiete 60Tt 10 M Kiveiton 6g KOKAo Kot va Bpedet to kévipo ka1 axtiva Tov

B) ITowa 1 e€lomon g evbeiag AB ;

v) Iowa 1 oyetikn B€on g evbeiog € pe e&icwon 4xX — 3y +12 = 0 pe Tov KOKAO avTO .

2 2

W
2.’Ectm nvrepPforry C: 9 4 =1
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a) [Toweg o1 eotieg , 1 EKKEVTPOTNTO KO Ol ACVUTTOTES TNG .

B) Na Bpebei 10 yvopevo Tov omoctdcemy £vog Tuyaiov onueiov e M( Xo, Yo ) oo
TIG
OGUUTTOTEG TNG .
v) AvP (u, v) onueio g veepPorng e TETAYUEVT APTIO OKEPOLO VO TTOJEIEETE OTL

12 = moA3

3.’Eoto to onueia M(8a+16,a2+4a+4) uea .

o) Na anodeifete 611 Ta omueio M kivovvton o€ pa tapoafoin kot vo Bpedel n eotia
KoL
dtevbBeTovoa ¢ .
B) Eivan duvatov 1o tuyaio onueio M g mopandveo mopafBoAnc va el TETUNUEVT
TEPITTO

OKEPOLO KO CLYYPOVOS KOL TETAYUEVT] OKEPOLO ;

4.'Eoto ta onueia B(4,2)xonI'(6,2)

a) ITowa 1 e&icmwon ¢ pesokabétov (€) tov tunuatog BT

B) Av A 10 onueio Topnc ¢ drgotdpov g yoviag X0y tav a&ovav (1"-3" yaviag)
Ko G (€)

va Bpebetl to punog tov Vyovg AA tov tprywvov ABIT

v) Iowa 1 e€lomon ¢ evbeiag A" Ko oo to prkog tov Vyovg BE tov tprydvov ABI .

0) Na amodeitete 6Tt 10 AOpolGHa TOV 0mocTdoE®Y TVYOiOL onueiov M g TAgvpdg
BI" anod T1c

mievpéc AB ko AT givon 6tabepo .

5."Eoto 1 e&icwon (E) :( k2+k-2)x + (k2+2k)\|1 +(A*-3)-10)=0
I.  IIo6te mopiotavel evbeio;
il TIote eivan mapdAAnin otov a&ova x'y ;

li.  Iloéte elvar mapdAAnin otov aova vy ;

Iv. Tlote mepvderl and apyn aE6voV ;

v.  Eivou dvvatdv va oynuatiCer yovio, 135° pe tov 'y ;
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Vi. Na dei&ete O6T1 Ohec o1 Topamdvm gvbeiec Tepvolv amd otabepd onueio dnAadn

amoTeEAOVV dEGUN €VOELDV.

6. Eotoo A(AMLAtL) , BOM6,20+1) , T'(A+3,1)
I. IIote ta A,B.I eivon ovvevbelokd ;
Il.  Av opilovv Tpiywvo ABI moto to A ®ote (ABI)=12 1. ;

lii.  Tlowo to A ®ote 10 Tpiywvo ABI va gival opfoydvio 6to A ;

7.'Ecto A(3,5) ,B(5, -9) ,I'( -3,7)
I.  Na Bpebodv o1 £loMOEIC TOV TAEVPDV, SOUECOV , LEGOKUOETOV Kol VYDV TOV
KaBdOC Kot 01 cuvTETAYUEVEC TOL POopOKEVTPOL , TEPTIKEVTPOL KOt 0pHOKEVTPOL TOV
I Tlow to uAKN TAEVPDOV, SOUECOV Kol VYDV
ii.  ITowo to guPaddv tov tprymvov ABIT

Iv. Ilow m axtiva Tov TEPLYEYYPOUUEVOD KOKAOL TOV Tprydvov ABIT

8. Eotw A(-1,2) ,B(u,ut+3),I'(k,2x),A(A,A-1)
I.  Acgi&te 6T1 T onueio B kot A kivovvion o€ 600 mopaAAniec gvbeieg € Kot €, e
A egkatl va Bpebel to x av eival yvooto ot T'e g,
ii.  TTow n ovvONkn ®ote ABI'A mapaAnAdypopipo;
li.  Eivou dvvatdv va etval popfoc ,opboymvio 1 tetpdymvo;

Iv. Ti0a mpénetl va 1oyvel dote vo givor Tpoméllo Kot Tt Yo 1I60oKEAEG Tpamedlo;

INPOTEINOMENEX AXKHXEIX

1YEoto A(4,0) ,B(8,3), [(5.7).

a) Na deyOel 611 10 Tpiyvo ABI givar opfoydvio kot 1006KEAEG
") TIowo 10 6Vvoro Tov onpeiov M(y,y) dote AB > +2 AM..BM = 2.MT °

2) Eoto A(1,3) , B(w2ut+1),1(2, -1) kot A(L,2A-5)
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a) Na detydei 6t1 T B kot A kivovvron o€ mopdAiniec evbeieg € kat &; pe A otV &

Kot B oty &
b) ITow n cvvOnKn dote ABI'A moapaiinidypappo, poupog, opboydvio, TeTpy@vo.
TpanEll0 Kot 1I60GKEAES TpamECLO.
3) ¢ tpiyovo ABI' n mhevpd AB €xel e€icmon 2x-y=1, evcd n BT éxel e€icmon
x-2y+1=0. Avn AT givan mapdAinin oty gvbeia 2x+11y+2004=0 ka1 A(2,3) tote
a)mota 1 e€lomon g AT B) mowa ta B ko I' y) v.6.0. ABI 1co0okelég tpiywvo
0) va. Bpefovv o1 EEIGMGELS TV L, KOL Dy
4) e 1piyovo ABT givar A(2,1) kot 600 vy tov €rovv e€lomwoetg 3y+y —11=0 kot
-V +3=0. a) oo 0 opBokevipo H P)moieg ot kopvpég B ko I

Y) TO1EG O1 €EIGAGELS TOV TAELPDV TOV J) TTOL0 TO EUPAIOV TOV

5)’Eoto 1 e&icwon E: A +1)y - (2 +A)y +1-A=0
a)v.d.0 maprotdvel evbeia Yo kdbe AeR B) v.8.0 01épyetar and otabepd onpeio
v)va Bpebei n andotaon tov onueiov A( 3,9) and v E yia A=1
d) moto 10 A ®wote M andotoon tov B(2,1 ) and v E va givar 1
6)a)Acitte o1t 1 eflowon X2+\|12+2X\|I—3X—3\|l+2:0 ToPIoTavEL dV0  TOPAAANAESG
evbeieg .f)lloww N petacd tovg amdetoom; Y)mowo o guPaddv Tov tpameliov mov
oynpotiCovy avTég pe Toug AEOVES Y Y KoL W Y ;
7) Eoto 1 e&iowon E: (0~ + (1° =Dy +(u+3)=0
a)mote givon evbeia ; P)mote elvarl mapdAAnAn otov 'y v) mote givon TApAAANAN  GTOV
Yy ; 0) TOTE MEPVAEL OO TNV apyN TOV aEOvVeV ;
8)Na Bpebei n e€lomon g evbeiag € n omola eivor wapdAAnAn otnv gubeia
C: 3y 4y +2003=0 ko1 1 awdcToen Tov onueiov P(2,-1) and v € va givar 3
(YITOAEIZH: Opilo &: y=Ay+p ,Bpiokw A, maipvo tomo d(P,e)=...x.T.1.)
9) Na Bpebei n e&icmwon g evubelag € n omoia mepvdel amd to M(0,1) kKo anéyet omd to
P(2,0) amodotaon 2.
(YIIOAEIZH: Opilw &: y=Ay1+B ,Bpiokw® P o€ oyéon e 1o A, Taipvo tomo d(P,e)=...K.T.A.)
10YEoto &: x-y+1=0 a)mwoteg o1 GOUUETPIKES TNG € WG TPOC X Y., V'V , apyn a&dvav
B)mota 1 svppeTpikn ™G € og Tpog to onueio K(1,3)



Y) TO10L | GLUUETPIKN TS € G TTPog TNV evbeia C: 2y +5y +3=0
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